

Návrh na technické a organizační řešení zásobování PHM pro složky IZS a vybrané organizace v případě Blackoutu v Kraji Vysočina

pro: jednání bezpečnostní rady kraje č. 3/2019 dne 17. 10. 2019
zpracoval(a): J. Němec, J. Murárik
předkládá: J. Němec

počet stran: 2
počet příloh: 1

Popis problému:

Na jednání BRK 22. 3. 2019, byl projednán materiál „Analýza možnosti zásobování PHM pro složky IZS v případě blackoutu v Kraji Vysočina“ (BRK-01-2019-09P). Materiál předložil ředitel HZS kraje s návrhem na pořízení 6 ks mobilních nádrží se schopností výdeje PHM (nafty motorové). Toto opatření by péčí HZS zajistilo skladování, obměnu a zásobování PHM pro případ vzniku blackoutu nebo jiného nedostatku pohonných hmot. Podrobnější popis problému je uveden v příloze BRK-03-2019-12P, př 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhované technické a organizační řešení předpokládá dotaci z rozpočtu kraje pro HZS ve výši 5,4 mil Kč a podíl HZS na pořízení nosiče kontejneru a kontejneru ADR o kapacitě 9 m3 ve výši 6,5 mil. Kč.

Jelikož předchozí předložený podkladový materiál (BRK-01-2019-09P) neobsahoval stanoviska jednotlivých dotčených organizací (Policie ČR, ZZS Kraje Vysočina a krajský úřad), byli vyzváni a požádáni zástupci těchto organizací ke zvážení návrhu a vyjádření svého stanoviska k realizaci navrhovaného projektu.

Návrh popisuje aktivitu HZS uchovávat a v případě krizové situace doplňovat a poskytovat PHM smluvním organizacím.

Členům BRK se předkládá k projednání tento návrh i se stanovisky dotčených subjektů.

Stanoviska:

HZS Kraje Vysočina – navrhovatel projektu, projekt podporuje.

ZZS p. o. Kraje Vysočina – navrhovaný projekt pokládáme za přínosný pro potřeby činnosti IZS v případě nedostatku PHM na trhu nebo při vzniku blackoutu a vyjadřuje mu podporu.

Krajské ředitelství policie kraje Vysočina – s navrhovaným projektem souhlasíme, navrhuje zvážit pořízení nebo vyčlenění kapacity mobilních nádrží pro skladování benzínu automobilního.

Krajský úřad - navrhované řešení podporuje s předpokladem, že:

- při pořízení mobilních nádrží bude HZS schopen zabezpečit v rámci své činnosti takovou obnovu PHM (nafty motorové), která zajistí udržení kvalitativních parametrů (životnost, časová použitelnost PHM),
- HZS kraje zajistí v případě potřeby evidovaný výdej PHM a vyčlenění za tímto účelem technické i personální prostředky.

Návrh usnesení:
Bezpečnostní rada kraje

projednala

návrh na technické a organizační řešení zásobování PHM pro složky IZS a vybrané organizace v případě Blackoutu v Kraji Vysočina s ohledem na stanoviska dotčených subjektů dle materiálu BRK-03-2019-12P a materiálu BRK-03-2019-12P př.1;

doporučuje

- pořízení 6 ks mobilních nádrží na PHM pro potřeby IZS a stanovených vybrané organizace,
- řediteli HZS předložit Kraji Vysočina žádost o finanční dotaci Kraje Vysočina na pořízení mobilních nádrží v roce 2020.

odpovědnost: J. Němec

termín: do konce roku 2020